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Věc: Souhrnné stanovisko ČD - Telematika a.s. k dotčení komunikačního vedení a zařízení v majetku Správy železnic, 

státní organizace - Centrum telematiky a diagnostiky k převoditelnosti a odstranění stavby. 

 

 

Název stavby:   Slatiňany - stavědlo 2 

Území trati: žst. Slatiňany,  žkm76,429, vpravo 

 

 

     Při realizaci výše uvedené demolice dojde ke styku se sítí elektronických komunikací, která je chráněna ochranným 

pásmem dle § 102 zákona č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích. 

Toto vyjádření platí jen pro dokumentaci ověřenou organizací ČD - Telematika a.s. a pro rozsah prací na ní vyznačených. 

 

 

Vyjádření pozbývá platnosti dne 20.1.2024 

 

Dotčená zařízení:  TOK Ericsson SM9/125 24f. GRHLDV v modré HDPE trubce, DOK A-DQ(ZN)2Y HD 36f. v modré HDPE 

trubce, 2x HDPE trubka černá, modrá-rezerva a DK47 společně s TK 10XN0,8 + výpich na st2. - v majetku Správy železnic, 

státní organizace      

                           
Upřesnění:   V prostoru odstraňovaného objektu, je vedena trasa dálkového optického a traťového kabelu DOK a TOK 

v ochranných HDPE trubkách plus dvě rezervní a dále samostatně dálkový kabel DK47 společně s traťovým kabelem TK + 
vypich na st.2, který je nutno zrušit nebo ukončit kabelovým závěrem, viz. Situace DOK,HDPE, Situace TOK,HDPE a Situace 
DK,TK+st2 přiložena. Při odstraňování objektu nesmí dojít k poškození uložených kabelů. Před zahájením demoličních prací 
budou kabelové trasy vytyčeny k ověření přesné polohy a hloubky a na místě budou rovněž stanoveny konkrétní podmínky 
ochrany, s ohledem na potřeby a charakter prováděných prací v ochranném pásmu kabelů. Zemní práce budou v ochranném 
pásmu prováděny výhradně ručním způsobem. Správa železnic, státní organizace si jako vlastník uváděných kabelů vyhrazuje 
právo zakázat provádění zemních prací strojním způsobem do vzdálenosti 1,5 metru na obě strany od krajního vedení 
uloženého v kabelové trase. Během provádění demoličních prací musí být zamezeno pohybu těžké techniky a stavebních 
mechanizací nad trasami nechráněných kabelů. Pokud nebude možné tuto podmínku splnit, musí být kabelové trasy vhodným 
způsobem ochráněny proti mechanickému poškození (např. položením betonových panelů nad trasu nechráněných kabelů) a to 
po celou dobu demoličních prací. Při poškození telekomunikačních kabelů v průběhu stavby budou veškeré náklady na opravu 
včetně sankcí, souvisejících s výpadkem provozu vymáhány po zhotoviteli stavby. 

 

Správa železnic, státní organizace 

OŘ Hradec Králové 

Procházka Tomáš 

 

 

Váš dopis zn./ze dne ISPD /13.01.2022 Vyřizuje Jaroslav Bartošek  

Číslo jednací                                    00798/2022-O Tel. 
+ 420 972 325 305 

+ 420 725 069 003 
 

Datum 20.1.2022 e-mail jaroslav.bartosek@cdt.cz  

http://www.cdt.cz/
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V případě jakékoliv kolize s kabely ve správě ČD - Telematika a.s. projednejte způsob jejich ochrany s vedoucím okrsku SKS 

Česká Třebová panem Vlastimilem Dlouhým, kontakt: 602 760 627, e-mail: vlastimil.dlouhy@cdt.cz 

 

O vytyčení požádejte pracovníky SKS Česká Třebová na základě písemné objednávky. Do objednávky uveďte, prosím, číslo 

jednací tohoto vyjádření s datem vydání. 

 

 
ČD - Telematika a.s. 

Úsek servis infrastruktury  

vedoucí okrsku 

Vlastimil Dlouhý 

v.z. Jaroslav Bartošek 

 

 

 

Přílohy:   Všeobecné podmínky Správa železnic, státní organizace 

                 Situace TOK,HDPE 
                 Situace DOK,HDPE 
                 Situace DK,TK+st2 
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